



KONČNO

Šola Majde Vrhovnikove bo dobila telovadnico

Pustno rajanje v domu upokojencev na Taboru

V domu upokojencev na Taboru 10 v Ljubljani je bilo v torek 6. 3. 1973 na pustni torek in 8. marca na dan žena zelo veselo, saj so oskrbovanci tega doma proslavljali 6. marca 1973 pusta, 8. marca so pa naše mamice, žene obhajale dan žena.

Naše žene oskrbovanke v domu upokojencev na Taboru —

vseh 185 mamice — žena so imele res lep praznik. Mestni odbor Rdečega križa in ljubljanske občine so ostarelim ženam pripravile zelo pester in lep program.

Novo veliko jedilnico v domu upokojencev Tabor so žene polno zasedle in z velikim zanimanjem sledile programu. Proslava se je začela ob 17. uri.

Janez Klobučar je z lepim nagovorom in pozdravom ženam našega doma zaželel mnogo lepega, še mnogo let življenja v sreči in zadovoljstvu, da ostanejo leta in leta zdrave in vesele v tem domu.

Iz osnovne šole Ledina v Ljubljani so pionirji harmonikarji zaigrali tri borbene pesmi, nekaj pa so jih zapeli.

Mladi Boris je recitiral pesem, ki je primerna za tako proslavo.

Nastopila je tudi članica Narodnega gledališča, gledališka igralka Majda Potokar iz Ljubljane. Recitirala je Cankarjevo

Skodelico kave. Žela je splošen aplavz in odobravanje.

Naše žene je zelo razgibal nastop mešanega pevskega zbora Tine Rožanc pod strokovnim vodstvom pevovodje dr. Franceta Pergerja.

Zbranim ženam doma upokojencev Tabor je pevovodja povedal nekaj spodbudnih besed, češ da je občutil, kako so zelo zadovoljne in srečne, saj žive v zelo lepo urejenem domu upokojencev v Ljubljani.

Zbor Tine Rožanc je zapel več pesmi, ki so jih zbrane žene v dvorani z aplavzom in odobravanjem sprejele. Zelo je užgala Pesem o svobodi. Močni aplavz oskrbovanke žena je dokazal, da so za socializem in svobodo, v kateri živimo.

Član mestnega odbora Rdečega križa je zbranim ženam čestital k prazniku in končno so mladinke razdelile vsem zbranim ženam kuverte z voščili in pomladanskim cvetjem. Tudi navzoči so dobili spomladansko cvetje.

Tako so naše žene proslavile letošnji 8. marec nadvse zadovoljne in srečne v pričakovanju, da tudi v prihodnje ne bodo pozabljene, četudi so v domu upokojencev na Taboru v Ljubljani.

V torek 6. marca, to je na pustni torek popoldne, se je zbralo nad sto oskrbovancev v veliki novi jedilnici doma upokojencev Tabor, da se malo povesele in zaplešejo dobro razpoloženi, saj je pust namenjen vsem ljudem na svetu, pa tudi ostarelim občanom.

Prva je zaplesala direktorica doma upokojencev Tabor Meta Bele z originalno moško masko turškega paše v osebi oskrbovanca Viljema Samsa. Vsi navzoči so zaploskali prvemu plesu. Zaplesale so tudi ostale oskrbovanke — mamice in očetje in vse ostale maske. Ves večer je vladalo med upokojenci veselo razpoloženje, saj pust je le enkrat v letu.

Med pustnim rajanjem so bili vsi oskrbovanci in tudi vse maske pogoščeni z jedačo in pijačo.

Tako je minil letošnji pust v domu upokojencev na Taboru v Ljubljani nadvse veselo in prijetno, v zavesti, da prireditelji te pustne zabave v domu upokojencev niso pozabili tudi na ostarele ljudi — upokojence.

ANTON ZRNEC

Toplovo decemb

Na območju krajevne skupnosti Poljane je opaziti precejšnje onesnaženje zraka, čeprav tu ni večjih industrijskih objektov. Ne pomaga niti to, da se to območje deloma naslanja na pogozdeni del gradu.

Vzrok za tak zrak bi morali iskati v neustreznem načinu ogrevanja stanovanjskih in uradnih prostorov. Uporabljajo različne variante od peči na premog, naftnih peči do internih sistemov centralnega ogrevanja, ki jih imajo posamezne večje zgradbe, tako da je veliko virov onesnaževanja zraka.

Kje je rešitev? Morda je presenetljivo, toda toplovoči topolarne še niso prodrli na to območje, čeprav bi s tem problem onesnaženja zraka znatno ublažili, če že ne rešili glede na to, da razen Poljanske ceste

Vodmatske ž so praznoval

Kakor mnoga leta doslej, tako je tudi letos krajevni odbor SZDL skupaj z organizacijami ZZB NOV in krajevno skupnostjo v sodelovanju s šolo dr. Jožeta Potrča priredil prščno proslavo s programom ob prazniku naših žena.

Vabilu organizatorja se je odzvalo skoraj 200 žena, ki so

Priključitev na toplovo

Zaradi onesnaženja zraka je KS Stara Ljubljana sprejela sklep, ki predlaga skupščini občine Ljubljana — Center, da se priključijo na toplovodno omrežje univerza, realka, Sumi, Filharmonija in Univerzitetna knjižnica, katerih grelne naprave so že zastarele.

Zbor je soglasno sprejel sklep, ki predlaga SO Ljubljana — Center, da PTT služba položi telefonske kable pred asfaltiranjem Vegove ulice in Soteske.

Interesne skupnosti

● Bežen pogled na vlogo in delovanje samoupravnih interesnih skupnosti pove, da smo od njihovega formiranja, zlasti pa od sprejetja ustavnih dopolnil storiili korak naprej v njihovi afirmaciji in marsikje tudi že pri uveljavljanju združenih interesov v takih skupnostih. To se odraža tako v njihovih samoupravnih aktih, na osnovi katerih delujejo (pravila, statuti) kot tudi v konkretnem delovanju. Vendar pa s sedanjimi razmerami, če upoštevamo dosledno vsebinsko uresničitev ustavnih amandmajev, ne moremo biti zadovoljni. Za doseg tega smotra pa je potrebna odločna zavzetost vseh družbenih dejavnikov v občini in predvsem tudi socialistične zveze. V njej smo dosedaj marsikdaj že iskali več povezave s samoupravnimi interesnimi skupnostmi, pri čemer smo si prizadevali za njihovo odprtost in čim tesnejšo povezanost z vsemi zainteresiranimi dejavniki, zlasti pa koristniki njihovih storitev. Tako sodelovanje smo do določene mere uspešno razvijali s kulturno skupnostjo, delno s temeljno izobraževalno skupnostjo, v zadnjem času tudi s skupnostjo pokojninsko-invalidskega zavarovanja in zdravstvenega zavarovanja. Pri tem se je stalno pojavljala nujnost večje odprtosti, ki mora biti zagotovljena tudi v njenih organizacijskih zasnovah še bolj pa v njihovi konkretni dejavnosti. Za tako opredelitev samoupravne interesne skupnosti se zavzemamo tudi na področju stanovanjskega gospodarstva.

● Izdelane analize zlasti mestnih sindikatov opozarjajo na nujnost hi-

trejšega uveljavljanja ustavnih dopolnil v delovnih organizacijah, predvsem glede ustanavljanja temeljnih organizacij združenega dela. Pri tem se javlja vrsta ovir, ki v praksi hromijo odločnost za dosledno uveljavitev samoupravne vloge delovnega človeka v celotnem procesu družbenega dela. Taka samoupravna organiziranost, kjer bo proizvajalec neposredno odločal o uporabi vseh ustvarjenih rezultatov dela, pa je tudi pogoj za boljše ekonomske uspehe. Dosedanje izkušnje kažejo, da bo potrebno več politične aktivnosti na tem področju, ne le znotraj delovnih organizacij, temveč tudi zunaj njih. Tudi vloga socialistične zveze postaja v taki aktivnosti še posebej ob upoštevanju dejstva, da je moči uresničiti delegatski sistem le ob dosledni uresničitvi delavskih amandmajev, zelo pomembna in odgovorna. Pri tem je očitno, da ne gre le za organizacijske metode, temveč predvsem za temeljni samoupravni položaj delovnih ljudi v družbeno-ekonomskih odnosih. V tej smeri je treba tudi več prizadevanja družbenopolitičnih skupnosti predvsem občine in vseh družbenopolitičnih dejavnikov, še posebej sindikatov. Na osnovi analize je jasno programirati naloge vseh dejavnikov v postopnem in doslednem vsebinskem uresničevanju ustavnih amandmajev.

● V sklopu teh nalog bo nedvomno izredno pomembno, kako se bomo v prihodnosti lotili ustavnih sprememb. Tem preje, ker se celotne ustavne reforme ne da obravnavati kot neko ločeno politično akcijo ali kampanjo zunanaj siceršnje politične dejavnosti, marveč kot osnovno platformo za reševa-

nje vseh žgočih, trenutnih in dolgoročnih vprašanj v razvoju družbe nasploh in naše občine posebej. Pri tem moramo kot SZDL ustvariti zlasti kar najbolj aktiven odnos vseh nas, zlasti pa celotne družbene baze do ustavnih sprememb. Da bomo pri tem imeli uspeh, nam potrjuje široka odmevnost pri občanah v času razprav o I. fazi ustavnih sprememb. Pri tem je seveda res, da na konferencah SZDL, na zborih volilcev ali zborih občanov ne bomo pisali teksta ustave. Vsi vemo, da gre pri tem za odgovorno in naporno politično strokovno delo. Toda celoten potek ustavne reforme in še zlasti njeno dejansko uresničevanje v vseh družbenih sredinah bo predvsem odvisno od aktivnega in ustvarjalnega odnosa kar največjega števila delovnih ljudi in občanov v družbeni bazi, še zlasti v fazi javne razprave. Vsi namreč vemo, da predpostavlja delegatski sistem, ki ga moramo z ustavno reformo uveljaviti, začenši pri TOZD in krajevnih skupnostih do republiške in zvezne skupščine visoko stopnjo demokratičnih odnosov, ki pa predpostavljajo dobro informiranost ljudi, javnost dela, kadrovanja in podružbljanje političnih področij.

● Ustavna reforma predstavlja nedvomno največji napredek s tem, da uveljavlja odločno besedo delavcev na celotnem področju družbene reprodukcije, v pismu tov. Tita in izvršnega biroja je ta naloga, ne slučajno, najbolj naglašena. Pri tem je tudi postavljena neposredna odgovornost zveze komunistov za uresničitev tega smotra v smislu razredne usmeritve. Naša naloga v tej zvezi je potemtakem, da v občini čimbolj povežemo svojo dejavnost, sile in napore s programom dela zveze ko-

DEJANSKI

Konec iz prejš

munistov, sindikatov, mladine in drugih organizacij. V začetku prihodnjega leta nameravamo o teh skupnih nalogah posebej spregovoriti na sestanku, ki ga bomo organizirali skupaj s komitejem ZKS v občini, da bi naša prizadevanja tudi neposredno uskladili in usmerili politično akcijo na enotnih političnih izhodisčih.

● Iz dosedanjih izkušenj namreč vemo, da tudi znotraj aktivnosti samoupravnemu socializmu predanih ljudi nastajajo različni pogledi. To je seveda prav, saj moramo biti v socialistični zvezi slej ko prej zagovorniki široke in demokratične razprave. Ne bi pa bilo prav za naše prihodnje delo, da puščamo vprašanja odprta, ali neodgovorjena, ko pa imamo dovolj možnosti, da jih na podlagi soočenja različnih stališč uskladimo in da pri tem še posebej presojamo, kaj predstavlja pravo rešitev, kaj pa pomeni skrajnost, pretiravanje, ali pa tudi namerno zavlačevanje rešitev. Pri tem nam bodo že sprejeta ustavna dopolnila v neposredno pomoč, kajti ko bodo v javni razpravi prisotna različna stališča in variantni predlogi, jim bomo dali podporo, če bodo zagotaljali:

1. večji vpliv delovnega človeka in združenega dela na vse družbene odločitve,